中国股市为什么进行不了价值投资

中国股市为什么进行不了价值投资?

客观地说,在上海证券交易所推出2020.7.22对上证综指样本和计算方法进行重大调整方案之前,中国股市是不具备价值投资环境的,因为大盘超过3500年的年份非常少见,要上个3000点都极其困难。而具备长期价值投资的标的也非常少见。

在2020.7.22之后,中国股市将会不断增加其投资价值。

因为我分析预期,大盘将会走上一轮超级长期慢牛行情,少数具有长期投资价值的个股将会被市场不断挖掘出来,得到合理的估值——理性炒作,形成一波又一波局部性的牛市行情和牛股。

价值投资需要大盘长期牛市的生长环境,才能产生、生长出适合价值投资的牛股。

比如,我按照自己的长期价值投资理念、技术选股方法、基本面选股方法,进行初选,再用自己的专用分析工具《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》进行长期、中期、短期趋势分析,选出了一只设备股,创业板的3**411。

附图举例的一只设备股长期趋势分析

愿您收益。

互动:

关注养生投资,炒股保本赢利!

您的关注、点赞、留言、转发、收藏,都是对我的巨大支持??

风险提示:

本文原创,独立分析,不参照任何消息、评论、分析,也不作为任何投资建议。

——每个大盘指数和股票都是独特生命体,其时空运行轨迹往往遵循可认知的某些客观规律。构建《@养生投资by江恩理论实战分析与交易系统》可对它们进行实战分析。

中国股市为何无法让人放心投资

很简单,中国股市就不是投资的所在,而是投机的地方。尽管这不是设立股市的初衷,可现实就是这个样子。正好应了那句话:理想很丰满,现实很骨感。

中国股市未来是否更符合散户投资

股市从来都不适合散户投资,过去是,现在是,将来还是,国外是,中国也是。

- 1、有人抱怨A股各种不好,各种割散户的韭菜,实际上,在H股,在美国,在俄罗斯、在印度,这些号称牛市时间比较长的股市,甚至牛市长达十年以上的,散户的亏损比例同样很大的,尽管美股也还有不少散户在炒(比如好多中国人),另外401K计划,也有自己操作的,但总体上国外的散户比例比我们小的多。
- 2、A股科创板已经实施注册制,接下来创业板、主板都会全面推行,未来股票更多,一些垃圾股、仙股也会更多,如果随着做空机制推出,涨停板制度再取消,那么股市的风险会更大,一日亏光本金也不是没有可能,在这样的制度上,目前绝大部分的散户会被加速消灭。那些今天抱怨各种不好的人,也许会怀念现在可以骂街的日子。
- 3、未来A股的发展方向大概率像国外一样,以各种基金等机构为主,散户很少, 绝大部分散户会不得不把自己的钱交给专业机构去打理。因为制度的完善肯定是去 向交易本身的公平和公正,但是在专业性、资金量、心理博弈、基本面研究、消息 判断与解读方面,个人永远不可能是机构的对手。

欢迎关注和点赞,一起交流投资和理财经验。

中国股市真要向价值投资靠了吗

这个问题去年在微博上发过,价值投资价值投资,一堆烂苹果扎堆的地方,本身这企业就不赚钱,但为什股价飞那么高,一直居高不下,有很大一部分原因来自ipo发行过少,缺乏上市后的管理,也造成了很多公司一上市后,高管就抛股,因为不值这个钱啊,都是一堆泡沫。证券市场的改革信号说明过去躺着能赚钱的时代在改变,迎来真正靠实力赚钱的时代。

2017年是中国股市价值投资的元年吗

目前在中国股市说"价值投资"为时尚早,无论从思维认识还是市场成熟度来说,都还不算价值投资。但如果一定要给中国A股划定一个价值投资元年。从技术面看,以上证50为代表的权重蓝筹从2016年初开始,已经连续上涨了2年时间,点位上

接近前期高点,目前回头看,2016年初是上证50的结构拐点,也可以说从那时起,权重蓝筹走牛,所以说从结构角度,2016年初应该是"价值投资"元年。目前权重蓝筹处于调整阶段,如果5个月左右,上证50没有跌破2016年初低点,那么权重蓝筹会在结构上走出一个月级别C浪,这也是我为什么看好2018年下半年牛市机会的原因。

价值投资是一个复杂的范畴,不是说所有人都去买权重蓝筹就是价值投资。公司质地优良,符合产业政策,代表前进方向,具有强大的盈利能力和创新能力,好公司等到资金关注,好企业得到价值认可,散户投资优质企业会得到回报,才是价值投资的题中之义。从这一点上看,2016年还不是价值投资元年,2018年更像是"价值投资元年"。但不管怎么说,只有让价值得到实现,才是真正价值投资的开始。

3/3